

## КАФЕДРА ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

Кафедра государственной и муниципальной службы создана 1 января 2012 года на основании приказа № 335 от 5 октября 2011 года «О внесении изменений в организационную структуру отдельных институтов КНУ им. Ж. Баласагына», в связи с обоснованием о разделении кафедры государственного и местного самоуправления на две кафедры.

На данный момент на кафедре работают 9 человек. Из них: 4 кандидата наук, 3 ст. преподавателя, переподователь и 1 методист.

Тема научного направления кафедры: «Совершенствование института государственного и местного самоуправления». На стадии завершения находится докторские диссертации: Базакеевой К.Ж., Сыдыкбаева Ч.М., Нурматовой Г.А., кандидатские диссертации: Айдашова Н.С., Орозалиевой М.М., Жолдубай к.Н.



**Нурматова Гультсайра Асановна** и.о. завед. кафедрой

**Дата рождения:** 20 февраля 1980 г.

**Образование:** высшее. Бишкекский гуманитарный университет им. К.Карасаева

**Специальность:** «Политология»

**Ученая степень, ученое звание:** к.п.н., доцент

**Научная работа:** 2 учебно-методических комплекса, 15 научных статей в периодических журналах Кыргызстана и за рубежом (Казакстан, Томск, Южная Корея, Германия)

**Награды:** Почетная грамота МОиНКР



**Базакеева Кундузгуль Жаманчаевна** – декан факультета государственного и муниципального управления

Базакеева К.Ж. родилась в 29 апреля 1963 года в селе Сары-Тологой Тюпского района Иссык-Кульской области.

После окончания школы в 1981 году поступила во Фрунзенский педагогический институт русского языка и литературы. С 1987 по 1989 гг. работала учителем русского, кыргызского языка в русских классах в Кировской школе Таласской области. С 1990 по 1992 гг. работала инспектором учебного отдела во Фрунзенском политехническом институте. С 1993 по 1997 гг. работала сначала инспектором, затем заместителем начальника учебно-инспекционного управления, заместителем директора отдела аспирантуры и магистратуры КНУ им. Ж. Баласагына. В 1997 году была переведена методистом в Учебный центр стратегических исследований государственной службы и

политических наук КНУ им. Ж. Баласагына. С 1998 по 2002 гг. работала заместителем директора, сначала учебного центра, затем института. После преобразования Института на факультет с 2002 по 2007 гг. работала деканом факультета философии и госуправления КНУ им. Ж. Баласагына. Наряду с административной работой она читала лекции студентам по специальности «Государственное и муниципальное управление» по таким дисциплинам, как «Правовое положение госслужащего», «Организация государственной службы зарубежных стран», «Политический менеджмент», «Служебная карьера» и др.

В 2002 году защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Политика подготовки государственных служащих в Кыргызской Республике».

Участвовала в проектах международного Фонда Евразия «Повышение квалификации руководителей и бухгалтеров органов местного самоуправления» (исполнитель проекта), международного Фонда Евразия «Государственное управление и местное самоуправление» (составление учебного плана и переобучение преподавателей, исполнитель проекта), Проект международного Фонда Евразия «Совершенствование государственного управления и службы Кыргызстана» (исполнитель проекта), ПРООН «Реформа государственной службы» (исполнитель проекта).

Участвовала на международной конференции, организованной АБР при сотрудничестве с Национальным институтом государственной службы (INTAN) «Реформа государственного управления», Малайзия, на международной конференции факультета госуправления МГУ им.М.В. Ломоносова «Государственное управление в XXI веке: традиции и инновации», г. Москва.

Направление научного исследования: «Становление института государственной службы в Кыргызской Республике». Опубликовано более 20 научных трудов. В 2010 году получила звание доцента.



**Сатыбалдиева Асель Курманбековна – к.и.н., доцент**

Сатыбалдиева Асель Курманбековна родилась в 1973 году 16 марта в городе Балыкчы Иссык-Кульской области в семье служащих. В 1990 году закончила среднюю школу Чон-Сары-Ой Иссык-Кульского района и поступила в Кыргызский Государственный университет им.50-летия Киргизской ССР, на специальность кыргызского языка и литературы в русской школе, успешно окончив ее в 1995 году. С 2011 г. по 2014 г. – соискатель института истории и культурных наследий им.Б.Джамгерчинова НАН КР. В 2016 году успешно защитила кандидатскую диссертацию. Автор около 20 научных статей

Свой трудовой опыт начинала учителем в Профессиональном лицее №20 г.Бишкек, в последующем работала в НАН КР рядовым сотрудником (1999-2005 г). С 2007 года по 2009 гг. – старшим лаборантом кафедры «Социально-гуманитарных наук» Академии государственного управления при Президенте КР. В 2009 году начала работать преподавателем, затем старшим преподавателем кафедры «Социально-гуманитарных наук» АГУП КР. В 2017 году проработала исполнительным секретарем ректората ИСИТО. С сентября 2018 года и по сегодняшний день в должности доцента кафедры государственной и муниципальной службы Факультета государственного и муниципального управления (ФГиМУ) Кыргызского Национального Университета им.Ж.Баласагына. 12 ноября 2018 года была назначена заместителем декана по науке ФГиМУ и членом научно-технического совета КНУ им.Ж.Баласагына.



**Сыдыкбаев Чолпонбек Медеркулович – к.п.н., доцент**

**Дата рождения:** 5-сентября 1976-года.

**Образование:** высшее. КГНУ им. Ж.Баласагына

**Специальность:** «Филолог: преподаватель».

**Ученая степень, ученое звание:** к.полит.н., доцент,

Научная работа: 2002 по 2006г закончил аспирантуру БГУ им. К.Карасева, Разработал учебно-методические пособия: «Политология», «Социальная политика». Соавтор энциклопедического учебника «Саясаттаануу». Автор учебника для вузов «Саясий илимдин негиздери»

В течение 12 лет является руководителем дипломных работ, магистерских диссертаций. На данный момент 2 соискателя под его руководством выполняют кандидатские диссертации.

Автор более 40 научных и публицистических статей. Победитель Республиканской Премии «Акыл Тирек» организуемой Фондом Прогрессивных Инициатив.



**Айдашов Нурбек Саманчиевич - старший преподаватель**

**Дата рождения:** 30 июня 1977 г.

**Образование:** высшее. 1994-1998гг. Кыргызская Аграрная Академия. 1998 г. Центр Магистратуры, Аспирантуры и Национально Образовательных Программ Национального Университета имени Ж. Баласагына

**Специальность:** «Экономист-менеджер»,

Магистр «Государственное и муниципальное управление» по специализации «Государственная политика и управление»



**Жолдубай к. Назгуль – старший преподаватель**

**Дата рождения:** 18 ноября 1975 г.

**Образование:** высшее. ИГУ им. К.Тыныстанова. 2010 г.Магистратура КНУ им. Ж. Баласагына  
**Специальность:** «Филолог», 2013г. магистр по специальности «Менеджмент», специализация «ГРЭ»  
**Научная работа:** 9 научных статей, имеет 15 сертификата  
**Награды:** Почетная грамота КНУ им. Ж. Баласагына, почетная грамота Министерство образования



**Орозалиева Мунара Муратбековна – старший преподаватель**

**Дата рождения:** 3 октября 1985 г.

**Образование:** высшее. КНУ им. Ж Баласагына ИСГН 2003-2008 гг.Аспирантура КНУ им. Ж. Баласагына 2010г.

**Специальность:** Поли **Орозалиева Мунара Муратбековна – старший преподаватель** толог

**Должности:** Республиканский Дворец молодежи «Манас» Департамента спорта, туризма и молодежи при правительстве КР Ведущий специалист 2008г.

сентябрь с 2009 по наст. время старший преп . *КНУ* им. Ж Баласагына

**Научная работа:** 9 научных статей, имеет 10 сертификата

**Награды:** Почетная грамота КНУ им. Ж. Баласагына



**Суймонова Жылдыз Муратбековна – преподаватель.**

**Дата рождения:** 29 июля 1987 г.

**Образование:** высшее. КНУ им. Ж Баласагына факультет Государственного и муниципального управления, направления: академическая степень магистра по направлению «Менеджмент» , 2005-2009 КНУ им. Ж. Баласагына факультет истории и регионоведении , направление: академическая степень бакалавра по направлению «История».

**Должности:** С 1.09.2012- по сей день преподаватель кафедры «Государственной и муниципальной службы»

**Научная работа:**2 научные статьи,1 соавторство в монографии.

**Общий стаж работы:** КНУ им. Ж. Баласагына ФГиМУ 11 лет



**Иманбекова Азиза Тыныбековна – старший лаборант**

**Дата рождения:** 17 января 2000 г.

**Образование:** высшее. КНУ им. Ж. Баласагына ФГиМУ 2018-2022 гг. Магистратура КНУ им. Ж. Баласагына 2022-2024 гг.

**Специальность:** «Государственное и муниципальное управление»

**Должности:** КНУ им. Ж. Баласагына ФГиМУ, Старший лаборант

